



PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
COMISSÃO PERMANENTE DE VESTIBULAR

RE-RATIFICAÇÃO DO EDITAL 01/08 DO PROCESSO SELETIVO 2009 PARA
INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFSJ – publicado no DOU de 15/09/2008.

A Universidade Federal de São João Del Rei – UFSJ, faz saber aos interessados e a todos quanto viram ou conhecimento tomaram do Edital 01/08 do Processo Seletivo 2009 para ingresso nos cursos de graduação da UFSJ, que foi divulgado no DOU de 15/09/08 e INTERNET, desta RETIFICAÇÃO visando alterar o que segue abaixo, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê: “Comunicação Social – ênfase em Jornalismo”

Leia-se: “Comunicação Social – habilitação em Jornalismo”

Onde se lê: “Física Bacharelado”

Leia-se: “Física Bacharelado - ênfase em Física Computacional”

Alterar o item 2.4:

2.4) Para os cursos de códigos 0095, 0085, 0080, 0255 do Quadro 2.1; 0515, 0525, 0535, 0545 do Quadro 2.3 e 0615, 0625 do Quadro 2.4 que oferecem vagas para os dois semestres letivos, os primeiros colocados ocuparão as vagas do primeiro semestre, até o limite destas, e os outros classificados, segundo ordem de colocação, preencherão as vagas do segundo semestre, também até o seu esgotamento, respeitando-se o disposto nos subitens 1.2.27 e 1.2.28.

São João del-Rei, 17 de outubro de 2008.

PROF. HELVÉCIO LUIZ REIS
Reitor da UFSJ